

10 МАР 1971

г. Клайпеда

Газета № . . .

На сцене — Т. Миансарова

В нашем городе прошли концерты лауреата международных конкурсов Тамары Миансаровой, тепло встреченной зрителями. Два концерта актриса дала для работников морского рыбного порта и рыбаков.

Перед концертом я попросил Тамару Григорьевну рассказать коротко о себе.

Мать Тамары Григорьевны — профессиональная актриса. Пение вошло в жизнь Тамары с малых лет. Став профессиональной актрисой — певицей, она с концертами побывала почти во всех социалистических странах мира. Побе-

дила своих соперниц на четырех конкурсах в Болгарии, Венгрии, Чехословакии и Польше.

Ее выступления также слушали жители Швеции, Италии, Цейлона. Но, конечно, более всего она выступала перед соотечественниками. С песней она объездила почти весь Советский Союз.

После концерта представители коллектива базы океанрыбфлота вручили артистке цветы и пожелали почаще навещать наш портовый город. Цветы пришлись как нельзя кстати. Как я узнал позже, в этот день у Тамары Григорьев-

ны был день рождения.

После Клайпеды Т. Миансаровой предстоит дать концерты в Черновцах, Вильнюсе и других городах.

Б. КИНДЯКОВ.